
Kedves Testvérek!

2Tim 1,12 …mert tudom kinek hittem.

Ez az Ige Isten gyermekeinek legdrágább erősségéről beszél.
Arról, hogy teljes bizonyossággal tudhatjuk azt, hogy kinek hittünk, kire bíztuk az életünket.
Ismerjük Istent, aki Atyánkká lett Jézus Krisztusban. Ő soha nem fog félrevezetni, becsapni.
Őbenne és a szavában teljesen meg lehet bízni. 4Móz 23,19: Nem ember az Isten, hogy
hazudjék és nem embernek fia, hogy megváltozzék. Mond ő valamit, hogy meg ne tenné? Ígér-
e valamit, hogy ne teljesítené?

A bennünket körülvevő világ teljesen más. Sokan már nem tudják, kinek higgyenek, ki mond
igazat, ki az, aki hazudik, és így mindenben kételkednek. Például, tényként állítanak valamit,
utána pedig ennek az ellenkezőjét mondják. Ennek a fényében még nagyobb értéke van ennek
a kijelentésnek: mert tudom kinek hittem.

A mai világ egyre zűrzavarosabb lesz. A hitető is azon munkálkodik, hogy összezavarja és
megtévessze a hívő embereket is. Pál apostol is több helyen figyelmeztet a megtévesztés,
hitetés veszélyeire.
A hívő emberekre is rátelepedhet a csüggedés a megfáradás vagy a félelem. Az egyedüli
védelmünk, hogy ismerhetjük Őt, akinek a kezébe tettük az életünket, és aki meg tud tartani
mindvégig.

Már az Ószövetségben ott ragyog Jób bizonyossága, bizonysága. Jób 19,25: Mert tudom,
hogy az én megváltóm él. Ezt a hívő emberek, Isten gyermekei teljes bizonyossággal és
örömmel mondhatják. Ahogy a következőket is. Róm 8,38-39: Mert meg vagyok győződve,
hogy sem halál sem élet, sem fejedelemségek, sem hatalmasságok, sem jelenvalók, sem
következendők, sem magasság sem mélység, sem semmi más teremtmény nem szakaszthat el
minket az Istennek szerelmétől, mely van a mi Urunk Jézus Krisztusban.

Nyilván a hívő emberek életében is vannak nehézségek, szenvedések, lehetnek kilátástalannak
tűnő helyzetek. Nagyon sok olyan dolog van, amit nem tudunk pontosan. Nem tudjuk, mit
hoz a holnapi nap, nem tudjuk meddig tart az egészségünk vagy éppen a betegségünk vagy a
földi életünk. De mégsem kell rettegnünk, félnünk, ahogy ezt az egyik énekünk szépen
kifejezi:
Nem tudom én, mit hoz e nap, de nincs mit féljek én. Meghozta Ő a nyugalmam, tudom, hogy
Krisztus él.

Ha egy hívő ember lelki vagy testi szenvedések között van, szeretne attól szabadulni, vagy
pontosan tudni azt, hogy meddig fog tartani. Isten sok esetben ezt nem mondja meg nekünk,
de ad drága ígéreteket, amit hittel fogadhatunk. Pál apostolnak tövis adatott a testébe, nem is
akármilyen, a Sátán angyala gyötörte. Nyilván szabadulni akart ettől Pál, és imádkozott is
ezért háromszor. Mi volt Isten válasza? 2Kor 12,9: És ezt monda nekem: Elég neked az én
kegyelmem, mert az én erőm erőtlenség által végeztetik el. Pál ezt hittel fogadta, mert ismerte
azt, Aki ezt üzente számára, és megtapasztalta, hogy Isten állja a szavát.

Mi is fogadhatjuk hittel, amikor személyesen nekünk üzen Isten.
Visszaemlékszem, amikor nehézségben voltam, gyötrődtem, ez az ige megerősített. Sok
mindent még nem ismertem, nem tudtam, voltak félelmeim is, de tudtam azt, hogy az Övé
vagyok, és Őrá bíztam magam. És tudtam azt is, hogy ezt most nekem üzeni Isten, és
ismertem őt, tudtam, hogy szeret, lehet hittel fogadni a szavát.



Ide kapcsolódik a következő ige: 1Ján 4,16: És mi megismertük és elhittük az Istennek
irántunk való szeretetét. Ismerjük és hisszük. Ezért mondja Pál a Róma 8,38-ban: Mert meg
vagyok győződve…
Isten gyermekeinek legfőbb erőssége és egyben védelme is, ha személyesen és
meggyőződéssel elmondhatjuk, amit Pál is: mert tudom, kinek hittem. (kinek hiszek).
Hála legyen Istennek, hogy ismerhetjük és szerethetjük Őt, Jézus Krisztus által, mert Ő előbb
szeretett minket.

Ha valaki pedig még nem Isten gyermeke, és kétségei lennének az üdvössége felől, ne
nyugodjék addig, amíg örömmel elmondhatja, amit Jób is: Tudom, hogy az én megváltóm él!

Befejezésül egy énekből idézek:
Jól tudom kinek hittem, hogy szilárdan mi áll,
Ha itt a porban minden, mint homok s por elszáll.
Jól tudom, mi marad meg, hol minden csak bukik,
Hol bölcset tévhit vezet, s az okos csalatik.

Jól ismerem a Mestert, ki várat rak nekem,
Kit szellem-sereg tisztel az égi tereken.
Őt sok angyal dicséri és szolgálják híven
S én velük zengek néki, kit jól ismer szívem.

Ámen


